



PDL, între remaniere și înnoire

Deși zvonurile privind iminenta înlocuire a cinci miniștri ai Cabinetului Boc s-au înmulțit, însuși președintele Traian Băsescu declarând răspicat că remanierea trebuie făcută cu certitudine, premierul a ocolit subiectul la reuniunea democrat-liberalilor dedicată "priorităților politice și legislative" ale PDL. Emil Boc ezită din nou, atât pentru a nu-și pune în cap vechea gardă a partidului, cât și pentru că are dificultăți în a găsi înlocuitori miniștrilor aflați pe "lista neagră", au declarat pentru HotNews.ro surse pedeliste. Principalele ministere vizate de schimbări la vârf ar fi Economia (Ariton), Internele (Igaș) și Comunicațiile (Vreme), însă nu au motive de liniște nici ministrul Finanțelor (Ialomițianu), Agriculturii (Tabără) și Externelor (Baconschi). Ion Ariton se bucură însă de sprijinul grupării Blaga-Videanu-Berceanu, care l-a impus în Guvern la precedentă remaniere, iar garda veche și-a mărit influența în partid și caută să și-o extindă prin promovarea lui Sorin Frunzăverde la Ministerul Apărării, condus în prezent de Gabriel Oprea. Liderul UNPR ar urma să preia, în cazul remanierii, controlul Internelor, dar organizația PDL Arad, condusă de primarul Gheorghe Falcă, nu

vrea să audă de schimbarea lui Traian Igaș. La rândul său, William Brânză și-ar dori Ministerul Comunicațiilor. Numai că, în vreme ce Anca Boagiu și Raluca Turcan s-au pronunțat deschis pentru remaniere, europarlamentarul PDL Theodor Stoilojan are cu totul altă părere: "După mine, este târziu. Acum ar trebui făcute mișcări doar în sensul de accidente care apar, gen cel de la Ministerul Muncii, dar este târziu". Stoilojan consideră că "Guvernul știe ce are de făcut, Guvernul se află înaintea susținerii bugetului pe anul viitor, deci nu văd de ce trebuie schimbați acum o serie de miniștri!".

Mișcarea Populară, deocamdată doar pe hârtie

Nici chestiunea Mișcării Populare nu stârnește prea mare entuziasm în sânul conducerii PDL. Dacă Sorin Frunzăverde s-a angajat să pună subiectul în discuția Biroului Permanent, Emil Boc a arătat că vor fi anunțate concluziile cu privire la conturarea Mișcării Populare atunci când va fi finalizat conceptul acestei alianțe, pe

care Elena Udrea ar vedea-o și politică, nu doar electorală. În ce-l privește, primvicepreședintele Teodor Baconschi crede că "e nevoie de o dezbatere cât mai intensă în PDL pe această temă". Infirmând totuși speculațiile privind un posibil rol ce i-ar fi fost atribuit în formarea Mișcării Populare, Baconschi a spus că, alături de Valeriu Stoica, Sorin Frunzăverde și de alți colegi, el pledează pentru rafinarea doctrinei populare a partidului și pentru unificarea tuturor forțelor de dreapta. "Cred totodată în nevoia unei ample mișcări populare, care să capteze și suflul societății civile", a adăugat, pe blogul personal, Teodor Baconschi. Presa centrală a susținut, în ultimele zile, că Baconschi și fostul ministru al muncii, Sebastian Lăzăroiu, ar urma să se ocupe de crearea unei mișcări politice mai largi în jurul PDL, gândită după modelul Partidului Popular European - cu grupări politice, reprezentanți ai societății civile, ONG-uri, grupări sindicale, dar și persoane fizice. Deocamdată s-au arătat dornici să facă parte din noua construcție țărâniștii lui Victor Ciorbea, Partidul Poporului - Dan Diaconescu și Partidul Noua Generație al lui George Becali. (M.F.)